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 :  الصحيحة الإجابة اختار:   الأول السؤال

 تساوي (x)(f + g)  فان  g(x) = 3x  -+ 5x 2f(x) = x , 2–2 كان اذا -1

A( 4 –+ 8x 2x              B( + 8x2x               C( 4 –+ 4x 2x               D(  4 –8x -2x 

 =   f°g  فإن  g , {(2, 5), (6, 10)}= f   ={(8 ,5) ,(13 ,10) }  كانت اذا   -2

(A {(5, 8), (10, 13) }                       (B {(2, 8), (10, 13) }   

 (C {(2, 8), (6, 13) }                        (D {(5, 8), (6, 10) } 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ال السؤال
 غات الآتية :اأكمل الفر:  ثان 

 ...................................... تساوي ) x)(g· f( فإن  f)x -= ) x(g , 5 –2x= ) x +8  كانت اذا   -1

 تساوي ...................................   ) g °f(6)( قيمة فإن f)52x= ) x(g , 4+ x 2= ) x+  كانت اذا   -2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ضع كلمة صح أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطأ أمام العبارة :  ثالث ال السؤال

 إن وجد :الخاطئة مع تصحيح الخطأ  

 )            x](f °g [  = 5 –x 8  )( فإن    f)x4= ) x(g5,  -x 2= ) x  كانت اذا 

 .................................................................................................................... 
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g(x)=𝑥2إذا كانت :  رابعال السؤال + 5  ,f(x)=2x+4  أوجدg](x)  ͦ[f  وf](x)    [g ͦ ؟ 
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